

Российская Федерация
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра
(Тюменская область)
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
муниципального образования город Нягань
«Детский сад № 2 «Сказка»
(МАДОУ МО г.Нягань «Д/с №2 «Сказка»)
4 микрорайон дом 20, г. Нягань, 628181,
Тел./факс (34672) 5-55-42
E-mail: Ckazka21@mail.ru

Исх. № 27
от «26» января 2021 г.

В экспертный совет конкурса среди НКО
на предоставление грантов
на развитие гражданского общества

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования город Нягань «Детский сад №2 «Сказка» посещает 450 воспитанников. За 2020-2021 учебный год, детей, не болевших за год – 116, за 2019-2020 учебный год не болеющих детей было158. Заболеваемость в дето днях на одного ребенка повысилась. Наблюдается тенденция к увеличению количества детей с болезнями органов дыхания, аллергией, кожных заболеваний, это обстоятельство призывает нас к поискам мер профилактики с заболеваниями органов дыхания, аллергическими проявлениями и т.п.

Одним из эффективных средств повышения иммунитета, борьбы с аллергией специалисты нашей организации считают галотерапию - сеансы в галокамере (искусственную соляную комнату). Показаний для посещения соляной комнаты очень много, в том числе: заболевание органов дыхания, аллергии, галотерапия улучшает работу легких, выводит токсины, воюет с вирусами, укрепляет иммунитет.

Огромным преимуществом галотерапии, на наш взгляд, заключаются в том, что это - немедикаментозный метод лечения, основанный на применении искусственного микроклимата, близкого по параметрам к условиям подземных соляных спелеолечебниц. Другими словами, это лечение солью. Ионы натрия, которыми насыщен воздух помещения, способствуют укреплению организма для успешной борьбы с вредными микроорганизмами. Это одна из причин, по которой галотерапия необходима часто болеющим простудой или ОРВИ детям.

Мы полагаем, что если на базе нашей организации будет организована соляная комната, то при посещении процедур у детей значительно улучшится кровоснабжение и кислородный обмен в коже, так как, процедура способствует выведению из организма токсинов, аллергенов, также, у детей в значительной степени укрепится иммунитет, нормализуется обмен веществ в организме, улучшится общее состояние кожи.

В дошкольной организации существует помещение, которое можно использовать для размещения и оборудования соляной комнаты, но отсутствуют средства для реализации данной идеи, в связи с этим, просим оказать поддержку проекта АЦФР «Олимп» - «Здоровый ребенок».



Заведующий

Н.М. Линник